
Subject: Toupet
Posted by Bernd1233 on Wed, 08 Jun 2011 10:03:16 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hi Leute,

bin neu hier und brauch mal euren rat   ...ich plane in kürze den kauf eines Haarteils oder
toupets um meinen leider im letzten jahr immer lichter werdenden oberkopf und stirnbereich zu
kaschieren...

ich bin 30 und ansich ein cooler typ   , aber meine haare wollen seit zwei jahren einfach nicht
mehr auf dem kopf bleiben...da ich nicht weiter warten möchte, bis ich ein plätie habe (noch
habe ich haare aber die kopfhaut kommt mittlerweile durch) und ich auch nicht uneitel bin, will ich
diesem graus ein ende bereiten

ich war bei zwei studios im letzten jahr, von denen mir das eine vielzu teuer war...das andere ist
ok aber immer noch sehr teuer

meine frage:

am anfang wolllte ich auf jeden fall was festes dauerhaftes (also hairweaving oder so), nun meinte
der Typ im letzten studio für mich wär besser ne methode zum abnhemen am abend mit clips
und wo ich das echthaar das mir noch auf dem kopf wächst behalte (sozusagen mit
rückfahrkarte falls es mist ist)

mir ist ein natürlcihes aussehen, dass man auf keinen fall erkennnen kann sehr wichtig...geht
das mit so einer cliptechnik? wie sitzt das dann? er will ca 1000 euro für das toupet mit clips
und anpassung (echthaar)..ist das zu teuer? geht es noch günstiger? oder ist weaving besser?
helft mir mal bitte, weil ich echt keine ahnung habe, wofür ich mich entscheiden soll

danke

gruß

bernd

Subject: INFO: Antworten auf erste Toupetfragen
Posted by semprecapelli on Wed, 08 Jun 2011 10:44:21 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Bernd1233 schrieb am Wed, 08 June 2011 12:03am anfang wolllte ich auf jeden fall was festes
dauerhaftes (also hairweaving oder so), nun meinte der Typ im letzten studio für mich wär
besser ne methode zum abnhemen am abend mit clips und wo ich das echthaar das mir noch auf
dem kopf wächst behalte (sozusagen mit rückfahrkarte falls es mist ist)

Darauf kann man guten Gewissens nur in einem längeren Gespräch antworten. Mit zwei
einfachen Sätzen ist das definitiv nicht getan.
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Bernd1233 schrieb am Wed, 08 June 2011 12:03mir ist ein natürlcihes aussehen, dass man auf
keinen fall erkennnen kann sehr wichtig...geht das mit so einer cliptechnik? wie sitzt das dann? er
will ca 1000 euro für das toupet mit clips und anpassung (echthaar)..ist das zu teuer? geht es
noch günstiger? oder ist weaving besser? helft mir mal bitte, weil ich echt keine ahnung habe,
wofür ich mich entscheiden soll

Zum Vergleich: Hochwertige, natürliche Haarsysteme à la Hollywood beginnen in Deutschland
ab rund EUR 300,00 (ohne Friseurdienstleistung versteht sich).

Gruß
sempre capelli-Team

Subject: Aw: INFO: Antworten auf erste Toupetfragen
Posted by Helveticus on Wed, 08 Jun 2011 11:40:19 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

So etwas zum klippen hat mir ein Studio per Mail auch empfohlen.

Subject: Aw: Toupet
Posted by Bernd1233 on Wed, 08 Jun 2011 12:49:16 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

hi leute,

ich bins noch mal...also jetzt hab ich gehört, es gibt haarteile die man schon für 300-600 euro
direkt vom hersteller kriegt...stimmt das?  sind die denn maßangefertigt, dass sie auch top
passen?

was meint ihr?

und wer hat erfahrung mit heairweaving oder bonding (als mann) und kann mir mal seine
erfahrung auch bzgl. der monatlichen kosten schicken....

ich bin ein sehr sportlicher typ...deswegen die frage: kann man mit der clipvariante auch gut
laufen etc.? jemand erfahrung?

danke für die antworten

gruß

bernd
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Subject: Aw: Toupet
Posted by Ruul on Wed, 08 Jun 2011 13:52:53 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Also deine Fragen wurden schon sehr oft behandelt. Am besten du liest dich erstmal im Forum
ein. Meine Kosten sind 600 € - 1200 € im Jahr, verteilt auf das ganze Jahr.

hm@ Clips, da hab ich keine Erfahrung, nur würde ich da ein Bonding machen, weil bei Clips
haste dein Haarteil ja nicht wirklich fixiert, sondern nur an dein Eigenhaar geklemmt (wenn ich das
richtig versteh, fals es falsch ist bitte verbessern) und da denke ich net dass du das gescheit
Sport machen kannst. Mit nem Bonding ist das kein Problem.

@ Massanfertigung, ja du bekommst Massangefertigte Teile im Bereich 200 € - 600 € je
nachdem wo du kaufst. 600 ist auch das Maximum, was ich pro Haarteil zahlen würde. Wie
Sempre schon sagte bekommste gute schon für die Hälfte.

Subject: Aw: Toupet
Posted by Bernd1233 on Wed, 08 Jun 2011 14:07:08 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hi,

danke für deine antwort   ...versteh ich dich also richtig, dass du mir davon abraten würdest,
für ca. 1000 euro eins in dem besagten studio in dem ich war anfertigen zu lassen?

das für 1000 euro sollte so ca. 1 - 2 jahre halten (so der mann aus dem studio)....ist so was
glaubwürdig? oder gehn die schneller kaputt?

wie lang halten denn die für 200-600 euro? und muss man sich bei denen die schönen
eigenen verbliebenen Haare abrasieren oder gehts auch drüber??

Gruß

Bernd

Subject: Aw: Toupet
Posted by Ruul on Wed, 08 Jun 2011 14:12:30 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

ne normale Haarteile halten 3-6 Monate, wenn sie aus Echthaar sind.
2 Jahre ist ein Werbeversprechen, aber das ist selten der Fall. Das ist auch der Grund warum du
nicht mehr als 600 € zahlen solltest pro Haarteil.

Für die Befestigung solltest du deine Problemzone rasieren, sonst geht das nicht so gut. Wie
gesagt kenn mich mit Clips net aus, aber ein Bonding geht nur auf rasierter Fläche gescheit.
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Subject: Aw: Toupet
Posted by Bernd1233 on Fri, 10 Jun 2011 06:19:02 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hi Leute,

hier noch mal kurz die frage: kennt sich jemand von euch mit der Clips-Befestigung, bei der nur
die Front bissl geklebt wird und das Eigenhaar nicht abrasiert wird, aus?? 

Dies hat mir ein typ im letzten haarstudio empfohlen, nun will ich wissen, ob das auch gut hält
mit den clips beim sport, im alltag usw. und ob das natürlich ausschauen kann.

Wäre um ne schnelle Hilfe sehr dankbar.

Gruß

Bernd

Subject: Aw: Toupet
Posted by ohaar on Fri, 10 Jun 2011 15:24:43 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Bernd1233 schrieb am Fri, 10 June 2011 08:19Hi Leute,

hier noch mal kurz die frage: kennt sich jemand von euch mit der Clips-Befestigung, bei der nur
die Front bissl geklebt wird und das Eigenhaar nicht abrasiert wird, aus?? 

Dies hat mir ein typ im letzten haarstudio empfohlen, nun will ich wissen, ob das auch gut hält
mit den clips beim sport, im alltag usw. und ob das natürlich ausschauen kann.

Wäre um ne schnelle Hilfe sehr dankbar.

Gruß

Bernd

Hi Bernd,

ich hatte anfänglich eine solche Befestigungsmethode. Man spart dadurch natürlich etwas Zeit
und muss nicht großartig mit Flüssigkleber bzw. Klebestreifen hantieren. Aber wenn Du Dein
Haarteil auch nachts tragen möchtest, so könnte es durchaus sein, dass du den Clip
spätestens dann als störend empfindest. Desweiteren ist ein relativ permanenter Zug am
eigenen Haar wohl auch nicht ganz soo optimal. 
Der Halt war ok, und sehen konnte man den Clip auch nicht. Ich trug die Haare allerdings etwas
länger - kommt vielleicht auch auf die Frisur an. Fühlen können wirst Du ihn hingegen schon.
Gerade für den Anfang ist eine solche Lösung aber doch nicht so schlecht. Kannst den Clip ja
eigentlich jederzeit wieder entfernen lassen. So war es zumindest bei mir.
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Ach ja, bei einem Metallclip sollte man auch an eventuelle Sicherheitskontrollen an Flughäfen
etc. denken...     

Grüße

ohaar

Subject: Aw: Toupet
Posted by Bernd1233 on Sat, 11 Jun 2011 06:16:49 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

hi ohaar,

danke für deine antwort   ....ja, es soll ja als Einstieg in die ganze geschichte dienen und da
sagte der mann aus dem studio halt, sei das für mich das beste: ich könnte noch mein relativ
dichtes eigenhaar behalten (ohne es abzurasieren) und mir das ganze mal anschauen (wie ich
mir mit haarteil gefalle usw) und dann beim nächsten teil oder so auf ne andere befestigungsart
übergehen...

er warnte mich aber und sagte, wie du andeutest, dass dur den zug am eigenhaar irgendwann
auch diese ausfallen können...

guter tip mit den metallclips und flughafenkontrollen...  ...da hätt ich ja gar net drangedacht...das
würde ja mal richtig peinlich werden, wenn man in ner schlange steht...der studio mensch hat
mir aber glaub ich plastik clips gezeigt...

ich überlege noch, denke aber dass die Clips geschichte für das erste Haarteil - wie du ja
auch sagst - ein guter einstieg ist, um sich an das ganze mal zu gewöhnen...ob ich es nachts
tragen will weiss ich noch nicht

gruß

bernd

Subject: Aw: Toupet
Posted by Juergen85 on Sun, 12 Jun 2011 18:03:18 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

sicherlich eine gute Entscheidung um zu sehen ob man so leben kann bzw Zweithaar die richtige
Wahl ist.....

....allerdings ist aus eigener Erfahrung gesagt, die Haltbarkeit auf dem Kopf natürlich längst
nicht so groß wie mit kleben, ganz zu schweigen von Bondings.
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Aber wie du gesagt hast, aufjedenfall erstmal der richtige Weg, denn man kann jederzeit direkt
umkehren.

Subject: Aw: Toupet
Posted by EinesTages on Sun, 12 Jun 2011 23:55:05 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

ein frage.. wie kann man den haar auf ein swiss lace drauf nähen oder knöpfen was auch
immer.. ist es machtbar oder können nur die echthaarspezielisten?

Subject: INFO: Selber knüpfen?
Posted by semprecapelli on Mon, 13 Jun 2011 10:55:07 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

EinesTages schrieb am Mon, 13 June 2011 01:55ein frage.. wie kann man den haar auf ein swiss
lace drauf nähen oder knöpfen was auch immer.. ist es machtbar oder können nur die
echthaarspezielisten?

Theoretische Antwort
Das kann jeder, genauso wie jeder ein Flugzeug fliegen, Bilder wie Picasso malen oder 7
Fremdsprachen fließend sprechen kann. Mit Übung, entsprechender Anleitung und
genügend Geld ist grundsätzlich vieles machbar.

Praktische Antwort
Vergiss es 

Gruß
sempre capelli-Team

Subject: Aw: Toupet
Posted by Bernd1233 on Sun, 03 Jul 2011 11:50:28 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hi Leute,

ich will mir nu auch ein Haarteil zulegen, muss aber auch wie viele hier sehr rechnen mit dem
Geld und Kosten so gering wie möglich halten bei maximaler Natürlichkeit   

Alle reden hier von Toplace. Könnt ihr die einem Einsteiger wie mir empfehlen? Sind die seriös
und taugen die Haarteile was?

Ich brauch ne super Optik, kann mir nicht erlauben, dass die Leute etwas merken bei normalem
Alltagsumgang.
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Kann man so ein Haarteil von z.B. Toplace selber ankleben oder sollte man beim ersten mal
besser in ein Haarstudio mit dem Teil gehen und es da anpassen lassen? und machen das
Haarstudios überhaupt, dass die fremde Haarteile anpassen?

Danke mal für die Antworten. Möchte jetzt schnell beginnen damit weils auch bei mir immer
dünner wird täglich auf dem Kopf.

Grüße

Bernd

Subject: Aw: Toupet
Posted by yps2 on Wed, 13 Jul 2011 21:06:14 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hallo Bernd,

ich will Dich ja nicht irgendwie frustieren, ich habe das gleiche Problem. Absolut Mist, wenn man
sich selbst im Spiegel nicht mehr betrachten kann ...
Aber - ich bin fast 50zig, habe 15 Jahre gesucht und nicht gefunden. Ich warte noch immer auf
Antworten - sh. Dir die letzten Einträge an - "Thema weg vom Teil". Oder "wie neu in einem
versteckten Ort heimlich verkleben". Wird immer lustiger ... Nee, lustig ist das falsche Wort - ich
leide auch - extrem ...
Aber ich habe in den ganzen Jahren nie - auch bei super teuren Studios - irgendwo ein Teil
gefunden, dass von der Farbe oder Struktur irgendwie auch nur ansatzweise natürlich aussah.
Es war immer eine Mütze, die nicht zum Rest passt. Hey, ist das ein Leben ? Ich habe im
Urlaub testweise solche Teile getragen - immer nur der Gedanke, was denken DIE jetzt über
mich. Furchtbar. Wenn es natürlich wirkende Teile geben würde, ich wäre der Erste.
Würde auch viel Geld dafür ausgeben - habe ich auch. Wird nur nie so sein, wie wir uns alle
das erwünschen. Ich habe also ein paar Millimeter Kurzhaarschnitt. Hat mir auch ein paar Jahre
echt geholfen - bis ich jetzt wieder am grübeln bin. Aber definitiv - richtig natürliche Dinge
scheint es nicht zu geben. 

Wie gesagt, ich will Dir nicht Deine Illusion nehmen. Aber überleg es Dir - tendenziell wirst Du,
wie ich, nur viel Zeit in Deinen Träumen verschwenden.

Gruß

yps2

Subject: Aw: Toupet
Posted by Ruul on Wed, 13 Jul 2011 21:42:27 GMT
View Forum Message <> Reply to Message
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Naja, natürliche gibt es schon viele (siehe zB http://www.alopezie.de/fud/index.php/t/19264/),
nur kommt es auf deine Erwartungen und zusätzlich auf deinen Charakter an. Wenn du immer
Kopfkino laufen lässt, wird auch das tollste Haarteil der Welt dir net helfen.

Subject: Aw: Toupet
Posted by Goodbye_Hair! on Wed, 13 Jul 2011 23:35:31 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Obwohl ICH mich ja nächste Woche ganz vom Haarteil trenne, möchte ich euch nicht jede
Illusion nehmen!

Doch, es gibt wirklich gute, auch auf den 2. Blick nicht sichtbare Haarteile!
Allerdings gibt es eine Faustregel:
"Je natürlicher, desto feiner gearbeitet, desto teurer!"

Filmstars wie Afflek etc. haben ja auch super Toupets. Allerdings spielt bei denen Geld keine
Rolle, und die bekommen spätestens alle 4 Wochen was Neues...

Wenn es nur Müll geben würde, hätte ich schon vor 10 Jahren "Tschüß" zum Haarteil
gesagt.

Haarteil ist immer ein Kompromiss, aber mein letzter Anbieter seit Jahren war immer super fair,
RELATIV günstig und hat tolle feine Haarteile, die bei mir auch immer 2 Jahre gehalten haben.

Schaut mal hier:

Apollo Haarästhetik 
Am Solbad 2
36433 Bad Salzungen
03695 622984

Hier hat man auch das Gefühl, dass man nicht abgezockt wird. Die Chefin Corina hat auch
Studios in Erfurt und  Bad Hersfeld.

Subject: INFO: Randbemerkung
Posted by semprecapelli on Thu, 14 Jul 2011 08:00:41 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

yps2 schrieb am Wed, 13 July 2011 23:06Wenn es natürlich wirkende Teile geben würde, ich
wäre der Erste. Würde auch viel Geld dafür ausgeben - habe ich auch. Wird nur nie so sein,
wie wir uns alle das erwünschen.

Lieber "Yps2",

wie wir Dir bereits in unserem gemeinsamen Gespräch erklärt haben, es gibt definitiv
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natürlich wirkende Haarsysteme und Du müsstest dafür noch nicht einmal viel Geld
ausgeben. Also solltest Du Dir einfach eins gemäß Deinen Spezifikationen anfertigen lassen.
Andernfalls wirst Du Dich ewig im Kreis drehen und leider nie zu einer Lösung kommen.

Gruß
sempre capelli-Team

Subject: INFO: Randbemerkung
Posted by semprecapelli on Thu, 14 Jul 2011 08:16:52 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Randbemerkungen um möglichen Missverständnissen vorzubeugen.

Goodbye_Hair! schrieb am Thu, 14 July 2011 01:35Allerdings gibt es eine Faustregel: "Je
natürlicher, desto feiner gearbeitet, desto teurer!"

"je natürlicher, desto feiner gearbeitet"? Ja, das ist korrekt.

"desto teurer"? Wenn damit der Preis pro Haarsystem gemeint ist, dann lautet die klare Antwort:
Nein, das ist falsch. Natürliche und feine Haarteile kosten nicht mehr.

"desto teurer"? Wenn damit die Gesamtkosten pro Jahr gemeint sind, dann lautet die klare
Antwort: Ja, das ist korrekt. Weil man einfach mehr Haarteile pro Jahr benötigt.

Goodbye_Hair! schrieb am Thu, 14 July 2011 01:35tolle feine Haarteile, die bei mir auch immer 2
Jahre gehalten haben.

Wenn mit "tollen, feinen" Haarteilen die echten French-/Swiss-Lace Haarsysteme gemeint sind,
dann ist eine Haltbarkeit von 2 Jahre doch sehr unwahrscheinlich anzunehmen. Möglicherweise
wurden bei Dir andere, robustere Materialien verwendet. 

Gruß
sempre capelli-Team

Subject: Aw: INFO: Randbemerkung
Posted by Goodbye_Hair! on Thu, 14 Jul 2011 08:30:04 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

semprecapelli schrieb am Thu, 14 July 2011 10:16Randbemerkungen um möglichen
Missverständnissen vorzubeugen.
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Goodbye_Hair! schrieb am Thu, 14 July 2011 01:35Allerdings gibt es eine Faustregel: "Je
natürlicher, desto feiner gearbeitet, desto teurer!"

"je natürlicher, desto feiner gearbeitet"? Ja, das ist korrekt.

"desto teurer"? Wenn damit der Preis pro Haarsystem gemeint ist, dann lautet die klare Antwort:
Nein, das ist falsch. Natürliche und feine Haarteile kosten nicht mehr.

"desto teurer"? Wenn damit die Gesamtkosten pro Jahr gemeint sind, dann lautet die klare
Antwort: Ja, das ist korrekt. Weil man einfach mehr Haarteile pro Jahr benötigt.

Goodbye_Hair! schrieb am Thu, 14 July 2011 01:35tolle feine Haarteile, die bei mir auch immer 2
Jahre gehalten haben.

Wenn mit "tollen, feinen" Haarteilen die echten French-/Swiss-Lace Haarsysteme gemeint sind,
dann ist eine Haltbarkeit von 2 Jahre doch sehr unwahrscheinlich anzunehmen. Möglicherweise
wurden bei Dir andere, robustere Materialien verwendet. 

Gruß
sempre capelli-Team

Ja, mit "desto teurer" meine ich natürlich die Kosten auf lange Sicht, da die Teile eher
verschleißen. Und ganz sicher gibst du mir auch recht, wenn ich sage, dass permanent
befestigte Teile DEUTLICH schneller verschleißen als Teile, die man Nachts abnimmt, nicht mit
duscht, keinen Hut oder Helm trägt etc.

Insb. die Front eines Haarteils ist sehr wichtig, was die Optik, aber auch die Haltbarkeit angeht.
Im Laufe meiner Toupet-Jahre habe ich auch schon eine Front gehabt, die sehr fein war, nur die
dünne Netz-Struktur. Sah super aus, aber natürlich hielt das Teil nicht lange.
Dann habe ich Teile mit einer recht dünnen glatten Front bekommen, die zwar auf den zweiten
Blick dann sichtbar war, aber dafür viel länger gehalten hat.

Zum Thema Echthaar noch was:
Früher DACHTE ich auch, dass Echthaar auch immer echter aussieht.
Dem ist nicht so. Ein GUTES Synthetik-Haar fühlt sich manchmal weicher  und genauso echt an
wie ein Echthaar, welches zu 90% asiatisches, gebleichtes und gefärbtes Haar ist, was relativ
schnell, insb. bei dunkleren Tönen einen Rotstich annimmt.
Meine Teile mit Synthetik-Haar haben auch nach 2 Jahren bei guter Pflege zu 90% die Farbe
gehalten.
Echthaar-Teile müssen in dieser Zeit schon einige Male nachgetönt werden, was nicht
unbedingt die optimale Farbe bringt.
Ich möchte dir/Ihnen nicht das Geschäft kaputt machen, zumal Sie seriös klingen, aber
machen wir uns da mal nichts vor...
Haarteile sind ein mehr oder weniger schlechter Kompromiss, aber können durchaus super
aussehen!
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Subject: INFO: Randbemerkung Update
Posted by semprecapelli on Thu, 14 Jul 2011 12:23:52 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Vorab zur Erklärung. Wir legen deshalb stets viel Wert auf korrekt wiedergegebene
Zusammenhänge, da Wochen oder Monate später hier Menschen nachträglich lesen und
falsche Eindrücke bekommen können, wenn wichtige Fakten "vergessen" wurden.

Goodbye_Hair! schrieb am Thu, 14 July 2011 10:30Und ganz sicher gibst du mir auch recht,
wenn ich sage, dass permanent befestigte Teile DEUTLICH schneller verschleißen als Teile, die
man Nachts abnimmt, nicht mit duscht, keinen Hut oder Helm trägt etc.

Ja, Du hast natürlich Recht, dass Haarsysteme unter einer größeren Beanspruchung
schneller verschleißen. Wobei das Wort "deutlich" vom subjektiven Empfinden abhängig ist.
Wir können guten Gewissens sagen, dass Kunden mit Full French Lace Systemen bei einem
24/7 Einsatz und normalem Alltag rund 6 Monate und mehr hinkommen, was für solch ein
System bereits viel ist.

Goodbye_Hair! schrieb am Thu, 14 July 2011 10:30Insb. die Front eines Haarteils ist sehr wichtig,
was die Optik, aber auch die Haltbarkeit angeht. Im Laufe meiner Toupet-Jahre habe ich auch
schon eine Front gehabt, die sehr fein war, nur die dünne Netz-Struktur. Sah super aus, aber
natürlich hielt das Teil nicht lange.

Vollkommen richtig.

Goodbye_Hair! schrieb am Thu, 14 July 2011 10:30Dann habe ich Teile mit einer recht dünnen
glatten Front bekommen, die zwar auf den zweiten Blick dann sichtbar war, aber dafür viel
länger gehalten hat.

Ja, Langlebigkeit und Natürlichkeit schließen sich aufgrund physikalischer Gesetze leider aus.

Goodbye_Hair! schrieb am Thu, 14 July 2011 10:30Zum Thema Echthaar noch was: Früher
DACHTE ich auch, dass Echthaar auch immer echter aussieht. Dem ist nicht so. Ein GUTES
Synthetik-Haar fühlt sich manchmal weicher  und genauso echt an wie ein Echthaar, welches
zu 90% asiatisches, gebleichtes und gefärbtes Haar ist, was relativ schnell, insb. bei dunkleren
Tönen einen Rotstich annimmt.

In diesem Punkt müssen wir Dir leider widersprechen. Hochwertiges Synthetikhaar kann zwar
rein optisch verblüffend echt wie Echthaar aussehen, aber es ist und bleibt im Vergleich stets
fühlbar.

Goodbye_Hair! schrieb am Thu, 14 July 2011 10:30Echthaar-Teile müssen in dieser Zeit schon
einige Male nachgetönt werden, was nicht unbedingt die optimale Farbe bringt.
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Naja, da die feinen, natürlichen Haarsysteme sowieso mehrmals im Jahr ausgetauscht werden,
ergibt sich die Problematik nicht wirklich.

Goodbye_Hair! schrieb am Thu, 14 July 2011 10:30Ich möchte dir/Ihnen nicht das Geschäft
kaputt machen, zumal Sie seriös klingen, aber machen wir uns da mal nichts vor...

Oh, nur keine Sorge. Du trittst uns keinesfalls auf die Füße, weil wir nichts zu verstecken
haben und grundsätzlich schonungslos offen beraten.

Goodbye_Hair! schrieb am Thu, 14 July 2011 10:30Haarteile sind ein mehr oder weniger
schlechter Kompromiss, aber können durchaus super aussehen!

Jein. Haarteile sind natürlich stets ein Kompromiss gegenüber Eigenhaar, das liegt in der
Natur der Sache. Aber zu sagen, dass Haarsysteme grundsätzlich ein "mehr oder weniger
schlechter Kompromiss" sind, ist falsch. Siehe z.B. Posting "Ich liebe mein Toupet...".

Gruß
sempre capelli-Team

Subject: Aw: Toupet
Posted by Bernd1233 on Fri, 15 Jul 2011 08:18:18 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hi Leute,

hab geschrieben,dass ich mir bald nen Haarteil zulegen will. Dabei bleibt es auch. Da ich aber
noch relativ viel Haare auf dem Kopf habe (lediglich die Kopfhaut schaut nun verstärkt durch und
GHE) habe ich den Tipp bekommen, erst mal für ne tägliche Anwendung Streuhaar zu
probieren, weil es bei mir noch was bringen würde.

Jetzt meine Frage an Euch: habt Ihr bereits Streuhaar genutzt? Wie ist das so? Schmieren da die
Klamotten ein? Gibts da ne bestimmte Marke?

zweite Frage: Ich hab mittelblondes Haar. Gibts das auch für diesen Haartyp?

Lohnt sich das? Bitte mal  ne Meinung von Euch dazu.

Ich will das Warten auf mein Haarteil bissl überbrücken damit und trotzdem schon etwas
aufgefülltes Haar haben 

Gruß

Bern
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Subject: Aw: Toupet
Posted by Diamand568 on Wed, 07 Dec 2011 22:13:48 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Also ich nehm schon seit Jahren Schütthaar und bin jetzt aber beim Recherchieren über
Haarteile. Hab mir auch schon eins bei Toplace geholt und werd das jetzt mal testen. 

Schütthaare (es gibt aber auch andere Formen von so einer Haarverdichtung zum selber
machen - das beste was ich bisher je gesehen habe war in Gelform) funktionieren mit etwas
Übung extrem gut. Man merkt es im Haar nicht, hat keinen negativen Einfluss auf das restliche
Eigenhaar und zu peinlichen Situationen kam es bei mir auch nie ... Aber es gibt schon auch paar
Kompromisse. Auf meine Klamotten geht es nur wenn ich beim An- oder Ausziehen dagegen
reibe. Wenn man bisschen aufpasst, kann man das ja vermeiden. Kissen bekommt paar Fasern
ab - dunklen Bezug benutzen - Problem gelöst. 

Marke: Hab schon einige durch und bin jetzt bei Dr. Jones Instant Hair geblieben kombiniert mit
Maxiderm Concealer. Einfach mal hier im Forum bisschen die Marken durchgehen: Toppik, Dr.
Jones, Supermillion, Hairsoreal... Beim ersten Testen geben sich alle Marken nicht viel - da
merkst keinen Unterschied. Den merkst du erst wenn du länger Anwender davon bist. Dann
sieht man Unterschiede in Halt, Verträglichkeit (manche jucken), Aussehen (manche sind zu
fein, manche zu grobfasrig) und natürlich Preis. 

Subject: Aw: Toupet
Posted by zender2307 on Sat, 24 Dec 2011 01:55:39 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Servus...auch ich wollte kurz nochmal was schreiben zum Thema.
Hab mir knapp 3 Jahre den Kopf darüber zerbrochen mir ein Haarteil zuzulegen und seit
diesem Juli hab ich (endlich kann ich mittlerweile sagen) eins "aufm Kopf". WIe bekannt bzw. in
anderen Beiträgen zu lesen hab ich mir das Haarteil bei Jürgen Schillo machen lassen und ich
möchte hier weder die Werbetrommel rühren noch was schönreden sondern die ist lediglich
meine subjektive Meinung:

Hab ein Haarteil aus Kunsthaar,was wir wegen der von mir angestrebten Kurzhaarfrisur
empfohlen wurde,weil bei Echthaar die Sprungrkraft schneller nachlässt was eine Kurzhaarfrisur
nicht begüntigen würde.Bin bis dato sehr zufrieden mit dem Haarteil ich nehme es jeden
Abend ab und verklebe es alle 2 Tage mit doppelseitigem Klebeband neu. Die Haltbarkeit wird
von Schillo mit mindestens 1 Jahr angegeben, habs jetzt en halbes und alles ist noch top. Es gibt
dort Kunden die das so Pflegen das sie 2-4 Jahre damit auskommen,aber das ist die
Ausnahme,realistisch sind 1,5 Jahre,was mir ausreichen würde. Ich hab 1495 Euro bezahlt und
dazu kommen dann Klebeband (alle 3 Monate ca. 25 Euro) , "Service"Termine (natürlich
freiwillig,30 Euro(Waschen,Haarschnitt,Toupetpflege) und Shampoo/Gel/Balsam (pro Jahr ca. 50
Euro)
Waschen tu ich mein Teil alle 2 Wochen.
Optisch ist das Teil eine Wucht. Ich sehe endlich so alt bzw. jung aus wie ich bin (24) und egal
wie viele Leute hier angeblich den Röntgenblick haben und jedes Haarteil anscheinend auf 100
m Gegenwind erkennen ich verwette meinen Arsch drauf wenn ihr mich nicht kennt und seht

Page 13 of 14 ---- Generated from Haarausfall - Allgemeines Forum 

https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=usrinfo&id=9030
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=rview&th=19321&goto=216334#msg_216334
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=post&reply_to=216334
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=usrinfo&id=7581
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=rview&th=19321&goto=217225#msg_217225
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=post&reply_to=217225
https://www.alopezie.de/fud/index.php


würdet ihr es niemals merken  . SIeht TOP aus,aber ich habe natürlich keine
Vergleichsmöglichkeit ob ein weitaus günstigeres Teil nicht genauso aussieht. Allerdings
fühle ich mich sehr gut betreut und ohne die Beratungsgespräche und vielen Tipps und Tricks
hätte ich mich wohl sehr hilflos gefühlt. Natürlich weiß ich das der Preis dafür trotzdem
nicht angemessen ist, aber da ich vollends zufrieden bin werde ich mir auch mein nächstes Teil
dort holen. Ich bin lediglich am überlegen ob ich auf Echthaar umsteige?! 
Naja der größte Nachteil ist halt das man das Haarteil schon fühlt,sprich mal eben so über
den Kopf fahren würde spätestens in einer Beziehung dazu führen das man seinem Partner
das sagen muss. Außerdem ist das Verkleben und abendliche Abnehmen für viele
anscheinend ein Problem,für mich eher nicht.
So,das mal meine Erfahrungen dazu

Subject: Aw: Toupet
Posted by Ruul on Tue, 27 Dec 2011 00:07:01 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Glückwunsch, das hörrt sich doch super an. 

Ja für mich ist das tägliche abmachen nix, weil ich halt in der Nacht mit meiner Freundin
schlaffe und will ihr das nicht antun. Sie weiss bescheid, aber visuell bin ich für sie ja jemand
mit voller Haarpracht und da ist dieser Horseshoe look eher ein Liebestöter ^^

Für mich ist es nur wichtig, dass sie bescheid weiss, aber wie es wirklich aussieht ist meine
eigene Sache. Evtl zeig ichs ihr, wenn die Beziehung fester ist (sind erst 3 Monate), aber im
Moment braucht sie es nicht zu sehen.
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